

违法50次，还敢醉驾上路？

该司机将累计被扣167分罚款7100元，还涉嫌套用号牌伪造行车证

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 王庆珍) 违法50次不接受处理，竟然还敢醉酒驾驶上路。2月24日傍晚，天桥交警在查获一起醉驾行为时，意外发现该车竟有50次违章未处理，扣167分，同时还涉嫌套用机动车号牌，伪造行车证。

24日下午5时许，天桥交警大队在巡逻时，查获一起涉嫌醉酒驾驶机动车的违法行为，民警对当事人进行酒精呼气测试，结果为86mg/100mL，涉嫌醉酒驾驶机动车。

正当民警在公安网上核对该驾驶员刘某及机动车的相关信息时，发现该车的号牌与登记信息不符，进一步调查后，民警发现该驾驶员还有其他严重交通违法行为。

原来，2010年前，该驾驶员刘某有一辆松花江牌小客车，车牌号为鲁AD2133，后来因为车年久失修报废了，刘某就把车牌留了下来，也没有到车管部门办理任何报废手续。

刘某后来又买了一辆东南牌小轿车，也就是现在驾驶的这辆车。买

新车不久，刘某就把原来那辆松花江牌小客车上的号牌鲁AD2133挪到了东南牌小轿车上，又通过路边的小广告花了200元钱伪造了此车行车证。

自从挪用号牌后，刘某自以为没人能查到，便开始了他的疯狂违章驾驶，截至今年2月24日，刘某驾驶的伪造号牌机动车总共已有50条交通违法行为，累计罚款7100元，共扣167分。

25日下午，记者了解到，目前，天桥交警正在按照相关程序对此案作进一步的处理。

雾霾天，卡车追尾公交车

卡车司机受伤，市民希望有关部门关注该路段信号灯问题



肇事卡车受损严重。本报记者 刘志浩 摄

本报96706热线消息(记者 刘志浩 实习生 孔田田) “从后视镜看到车过来，躲都来不及了。”25日槐荫区宋庄立交桥附近，一辆卡车与一辆78路公交车追尾，两车有不同程度损毁，货车司机受伤。

25日上午10点半，记者赶到事发地宋庄立交桥，看到出事的卡车及公交车均停靠在路北边，卡车车身倾斜，车门大开，车头部被撞变形，窗玻璃散落一地，右侧紧擦着路边护栏。位于其前的公交车尾部油箱被撞漏油，右下部凹进去一块。

目睹事情经过的市民张先生告

诉记者，货车上只有一个30来岁的司机，事发后司机曾一度被困在驾驶室中，后被救出后送往医院，“腿上受了点伤，看起来不是很严重。”

“从反光镜看到后边车过来，我就马上启动，但已经来不及了。”被撞的公交车司机说，当时卡车在自己车的后面，不知咋回事，突然就朝公交车开了过来，而自己尚未得及作出反应，就被撞上了。

公交司机说，事发时这个路段雾霾比较大，公交车前面有20来辆车，都在等位于下桥位置的路口信号灯，“前面刚变成绿灯，我还没动，后面的

车就撞上了。”

一位路人告诉记者，卡车在撞上公交车前，还试图蹭右边护栏减速，“可能车上拉的东西太重，车速没降下来才撞了车。”

“这个路口的信号灯也有问题。”张先生说，事发路段向西都是下坡路，而信号灯正好位于下桥口附近，“要是不注意，车很容易就冲下去了。”

张先生告诉记者，近两年宋庄立交桥附近曾发生多次事故，“希望有关部门能关注一下这边的信号灯问题。”

大好时机，通过走访调查，获取了宋某曾到平阴县人社局办理医疗报销等手续的信息。可是，他在平阴县的房屋已经出售。

民警推断宋某春节期间极有可能回老家，于是来到宋某老家东阿镇大村走访摸排，获知宋某目前在村中一废弃院子居住，元宵节后将外出务工。派出所民警立即向交警大队进行了通报。

宋某曾因拐卖人口被判刑，反侦查能力较强，经常更换住址，为确保抓捕工作万无一失，东阿派出所安排人员对其进行秘密盯控。2月22日上午8时，民警得到线索：宋某在其邻居家出现。民警立即前往，一举将其抓获。经审讯，犯罪嫌疑人宋某拒不投案自首。

春节期间，东阿派出所抓住在逃人员可能返乡的

越野车撞人后逃逸

交警摸排锁定司机

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 王庆珍) 春节前，一辆黑色越野车撞倒一辆电动自行车后逃逸，电动车车主受伤。结果还没出正月十五，就被槐荫交警锁定，并传唤到案。

2月4日晚上，槐荫交警大队事故中队接到报警：槐荫区济齐路刘庄村前，一辆黑色越野车撞倒一电动自行车，并将电动自行车拖出二十多米，电动车车主受伤，越野车逃逸。

事故中队民警立即赶到现场，一面组织抢救伤者，一面调查取证。

很快，民警在现场调查取证中获取了两条重要线索：一是肇事车辆前保险杠部分碎裂；二是由目击证人提供的相似！民警很快锁定该车就是肇事逃逸车辆，其车辆前保险杠损坏的部位，与现场掉落的碎片痕迹吻合。

民警立即传唤车主宗某，宗某称朋友范某驾车发生了交通事故。

随后，民警传唤范某，范某在证据面前对驾车肇事供认不讳。

春节长假刚过 为何男人扎堆就医？

刘先生为济南市一家建筑装修公司业务经理，和客户打交道成了刘先生的主要工作，尤其是节假日，而每年春节连轴转更是重头大戏。多年来都没白天没黑夜地待业，白天拜年吃饭，晚上喝酒娱乐，出入各种夜总会、高级食所更是时有发生。“春节期间忙的太厉害，真的太累了，假期还没过完，我就觉得下半夜常常不太舒服，出现尿道口红肿灼痛，伴有尿频、尿痛、下腹胀痛等症狀，对照网上一些医学常识估计自己是患了泌尿系统疾病，所以就到武警医院泌尿外科检查一下，到了医院才发现病人还真多。由于没有提前预约，所以等了近十分钟才挂到专家号。”经详细检查，确诊刘先生患的是尿道炎。

男科挂号难 为何节后男科病高发？

武警医院泌尿外科刘主任介绍说，泌尿生殖感染发病率高、易复发、对患者生殖系统危害大为主要特点，可诱发前列腺炎、附睾炎等炎症，造成夫妻双方交叉感染；出现无精症、少精症、精子活力低及畸形率高，从而诱发不育；引发男性功能障碍，出现会阴部及腰骶部疼痛、生殖功能低下等症狀。此外，泌尿生殖感染也会降低身体免疫力，增加患者精神压力，诱发其他疾病，对患者的身心健康造成危害，甚至影响夫妻和睦及家庭稳定。若有这方面症状，应及时到正规医院检查。

期间长假返乡或旅游久坐交通工具上，缺乏运动造成生殖器官部位闷热、空气流通不畅、血液循环缓慢；二是春节期间作息时间被打乱，使身体各器官生理负荷过重，容易引起功能紊乱，造成身体疲劳、抵抗力下降；三是发生不洁性关系，或旅行时入住旅馆卫生条件不好，使用了一些不洁用具，都可导致泌尿疾病。

泌尿感染危害大

刘主任表示，泌尿生殖感染发病率高、易复发、对患者生殖系统危害大为主要特点，可诱发前列腺炎、附睾炎等炎症，造成夫妻双方交叉感染；出现无精症、少精症、精子活力低及畸形率高，从而诱发不育；引发男性功能障碍，出现会阴部及腰骶部疼痛、生殖功能低下等症狀。此外，泌尿生殖感染也会降低身体免疫力，增加患者精神压力，诱发其他疾病，对患者的身心健康造成危害，甚至影响夫妻和睦及家庭稳定。若有这方面症状，应及时到正规医院检查。

“个性化动态综合疗法”

规范高效，治病除根

武警医院采用的“个性化动态综合疗法”，在中医治疗辨证施治基础上，结合现代医学治疗理念，做到与会的医学专家、患者广泛交流。通过反复讨论及上万例临床病例证明，该疗法治疗速度快、治愈率高、治愈后无复发，是治疗泌尿疾病的最有效方法之一。

“个性化”是整体疗法的核心。

在整个治疗过程中，根据每一位患者的发病表现、体质、身体状况和心理情况选择最适合的治疗方案。在这方面强调的一点是动态治疗模式。

“动态化”是整个疗法的表现形式。

根据治疗效果及时改变，完善治疗方案和措施，观察药物反应，调整药物剂量，以达到最有效、最直接的治疗效果。

“综合疗法”将个性化和动态化予以整合。

在“个性化、动态化”的基础

上采用中西医结合、药物和光量子结合、多种方法结合的治疗手段。刘主任介绍，综合治疗，是在对泌尿感染疾病做到科学诊断的基础上，以高科设备和科学治疗方法相结合，从而制定有针对性的个性化治疗方案，帮助患者彻底治愈疾病。

泌尿感染

早检查早治疗是关键

假日过后，尿道炎、龟头炎等泌尿感染疾病会出现高发的现象。这主要是由于现代生活节奏加快，一年之中大大小小的假期就到了快慢门庭的蜜月期，过度纵欲及不洁性生活现象时有发生，为泌尿感染提供了时机。

山东武警医院泌尿外科专家提醒，一旦出现泌尿感染症状，一定要及时就医而且要彻底治疗。如果忽视疾病的检查和治疗，夫妻间交叉感染的几率就会大增，往往造成久治不愈或反复发作。



刘殿庆，主任医师，武警山东总队医院泌尿科主任、学科带头人；美国泌尿激光前列腺治疗专家组带头人；博士第四代EMS碎石清石系统治疗组带头人；全军泌尿外科手术委员会委员；武警部队泌尿外科手术委员会委员。从事临床工作30余年，对泌尿外科疾病的诊断与治疗经验丰富，发表学术论文40余篇，获多项荣誉。

山东武警医院泌尿外科
0531-8895 3120
济南市浆水泉路12-8号
www.jnwj120.com/